



ПОЛОЖЕНИЕ **о проведения Первенства ТМР по меткости среди детских спортивных** **объединений ТМР**

1. Цели и задачи

- пропаганда здорового образа жизни;
- выявление сильнейших команд;
- привлечение молодежи к систематическим занятиям физической культурой и спортом.

2. Время и место проведения

Соревнования проводятся 28 октября 2024 г. с 12.00 в СК «Фоминское». *(Судейская коллегия оставляет за собой право, в зависимости от погодных условий, до начала соревнований внести изменения в программу проведения, место и время начала соревнований)*

3. Участники соревнований

Возраст участников – 1 категория 2011 – 2013 г.р., 2 категория 2014-2016г.р.. Состав команды - 4 человека, без запасных игроков. В одном объединении должно присутствовать 2 команды (1 и 2 категории). При отсутствии команды из 2 категорий, автоматически присевается наибольшее количество баллов. Допускается две команды из 2 категорий, но одна команда идет в засчет как 1 категория, и выполняет этапы 1 категории.

Участники команды должны быть оформлены в заявочном листе установленной формы. Участникам обязательно иметь справку от врача для занятия физической культурой и спортом, а также оригинал о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев.

Предварительные заявки на участие высылаются до 25 октября 2024 г. на эл. почту stadion.dush4@mail.ru (или в сети ВКонтакте <https://vk.com/stadion.dush4>). Команды, не приславшие заявки в указанные сроки, не допускаются до соревнований. Заявки в письменном виде подаются в судейскую коллегию **перед началом соревнований**

4. Руководство проведением соревнований

Общее руководство проведением соревнований осуществляют ДЮСШ №4. Главный судья – зам. директора по ОМР ДЮСШ №4 Лебедев Павел Дмитриевич.

5. Программа

5.1 «Воздушный дартс»

В данном этапе участники команды выстраиваются в колонну друг за другом. Первый участник садиться на стул, который стоит на расстоянии 2.5 метра для 1 категории, и на расстоянии 1.8 метра для участников 2 категории от стола где расположен ящик с ячейками. Необходимо постараться попасть дротиком в ячейки с цифрами, имеющими положительное значение (5,15,20). Если участник попадает в отрицательное значения, то это число вычитается. У каждого участника нет пробных бросков. Количество зачетных попыток у каждого участника команды 3. Все набранные очки каждого участника суммируется.

5.2 «Батарея меткости»

Игроки выстраиваются в колону друг за другом. Задача каждого участника попасть в «трубу» с наибольшим количеством очков. У каждого игрока по 3 попытки. 1 категория бросают с отметки 2 метра, 2 категория с отметки 1,5 метра. Все результаты суммируются. Пробных бросков – 2.

5.3 «Рыбалка»

Участвуют одновременно 4 члена команды. Они ждут сигнала судьи и берут в руки «удочки». Задача каждого наловить деревянный «рыб» в свой цветовой сектор (красный, синий, желтый и зеленый). Командное время останавливается по последнему рыбаку. В зачет идет общие время.

5.4 «Теннис»

В данном конкурсе участнику необходимо чеканить мячом для настольного тенниса на ракетке для настольного тенниса. 1 категория чеканит мячик с разворотом ракетки на 180° , 2 категория чеканит мячик на одной стороне ракетки. Зачетное время для выполнения задания – 15 секунд. У каждого участника – 2 попытки и в зачет идет лучший результат.

В случае падения мяча время останавливается и попытка заканчивается досрочно.

В командный зачет идет результат, показанный каждым членом команды. Итоговое место команды определяется по наибольшему количеству зачетных чеканий всех членов команды.

6. Условия проведения и определения зачета.

В каждой категории идет отдельный сводный протокол, при подсчете общего положения команд, места объединений суммируются. Команда-победитель считается той, у которой сумма мест меньше.

7. Награждение

Каждая категория награждается отдельно. Команды, занявшие 1, 2, 3 места, награждаются грамотами и медалями соответствующих степеней. Остальные команды награждаются грамотами за активное участие.

8. Финансовые расходы

Расходы, связанные с проведением соревнований за счет средств МУДО ДЮСШ №4.